

GÎNDURI DE „8 MARTIE“

Gestul automat pe care alții dintre noi îl facem în fiecare dimineață, când smulgem din carnetul bătrînului Croșos fila pe care am trăit-o și dăm binețe celei pe care urmează s-o parcurgem, ne dăvălăie astăzi o energie, nespuse de dragă, ziua femeii, în călea căreia vom așterne flori, cuvinte calde și daruri făcute din toată inima.

8 Martie — comunică simplu, lapidar, calendarul de perete. Dar, în data aceasta, trasată cu roșu, noi știm să descifrăm simboluri, să citim prețuirea profundă de care se bucură femeia, atât în mica ei familie, cit și în marea familie a societății noastre socialiste, care, eliberînd femeia de orice discriminare și apreciîndu-i imensa rezervă de energie, capacitatea ei de muncă, a angajat-o deplin în procesul colectiv de edificare a unei orinduri noi.

8 Martie! Ziua femeii! A femeii strungar sau cercetător științific. Ziua profesoarei tenace și a lemerarei femeii-pilot. Ziua studentei care deprinde profesia de mine. Ziua harniceii femeii-cooperator. Ziua devotatei mame și a energiceii femeii-primar. Ziua artistei ce risipește cu generozitate frumusețea. Ziua sportivei care încintă prin grație, umeste prin perseverență și impresionează prin marile ei performanțe.

8 Martie. Ziua Iolandeii Balaș, a Liei Manoliu, a Vioricăi Viscopoleanu și a Mihaelei Peneș — această constelație olimpică de aur — a Ienei Dîmbă și a Mariei Alexandru, a Olghi Szabo și a Corneliu Popescu, ziua altor și altor purtătoare ale tradițiilor reprezentative ale sportului românesc și au făcut să se înalte tricolorul pe toate meridianele lumii.

Ziua lor, a acestor inepuizabile fete, care, impulsionate de forța patriotismului și de imperativul întrecerii — citius, altius, fortius — au împins rezultatele sportive pe culmile cele mai înalte.

8 Martie! Ziua lor, a performențelor, ca și a tuturor celorlalte fete aflate astăzi pe difișul parcurs ce are ca punct terminus, dar și de noi începători, titlul mondial sau olimpic.

8 Martie! Ziua femeii! O zi aleasă cu tîlc, la răscrucea dintre anotimpul rece și cel al regenerării naturii, la vremea cînd ghiocelii sparg coaja aspră a pămîntului, iar pîraiele, descoperite din strînsuarea gheții, purnesc năvalnic în cursă; la timpul cînd migrațiile păsărilor și ale animalelor se întorc pe plajurile Mîrișiei, iar inimile cîntă cu nicoșitate astfel...

8 Martie. Ziua femeii! O zi aleasă cu tîlc, care să vorbească despre nobletea și gingășia femeii, care să sugereze dragostea, puterea de dăruire, forța de a crea destine, a tovarășei noastre de muncă și de viață.



CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHEI (grupa C)

REFLECȚII ÎN ZIUA DE ODIHNĂ

● Nimeni nu mai face pronosticuri! ● Dorința de afirmare — caracteristica partidelor ● Nota dominantă o dau jocurile corecte



Apararea daneză într-o situație difișă. Portarul Hansen reușește însă să respingă pucul șutat de înaintașul danez Sang Kå-tien.

MIERCUREA CIUC, 7 (prin telex, de la trîmisul nostru).

Prima și poate cea mai importantă constatare la ora actuală este deplinul succes de public de care se bucură turneul grupei C, într-un oraș, altfel reputat a fi nu numai cunoscutor, ci și pretențios în ale hocheiului. Zilnic, 4000 de oameni își dispută băncile din tribune și locurile în picioare. Comentariile nu conținesc în nici o parte a orasului. Cele două cotidiene locale publică zilnic o pagină consacrată campionatului; probabil că nicoșitate pînă astăzi nu s-a oferit harghitenilor altă literatură hocheistică prinse în pagini de gazetă!

Toate meciurile urmărite pînă acum au satisfăcut spectatorii, dacă nu întotdeauna pe plan tehnic, în orice caz din punct de vedere al ardorii cu care echipele și-au apărut șansele. Din dirigența partidelor s-au și născut unele neașteptate rezultate pe care le-am evocat în această grupă — aparent a „oropșiilor” — există o nemai-pomenită dorință de afirmare, care face ca Danemarca să țină piept Austriei, sau ca Olanda să nu se lase decît greu întrecută de Italia. În focul luptei acesteia, în care se pune atîta pasine, erau de prevăzut înfrîngerile peste măsură de dure. Ei bine, trebuie să

recunoaștem — fără a ignora cantitolul penalităților — că nota dominantă au dat-o pînă acum jocurile corecte, cu o limită destul de decență a proporției de depeșe. Cu două excepții (care priveau mereu pe temperamentalii italieni), în toate celelalte meciuri

Victor BANCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

PROGRAMUL DE AZI:

Bulgaria — Olanda (ora 12)
Italia — R.P. Chineză (ora 17)
Austria — Ungaria (ora 19,30).

C. M. ÎN CIFRE

Centrul de calcul al C.M. ne-a furnizat o serie de date interesante referitoare la comportarea echipelor în primele 4 zile ale turneului.

● Cursa pentru cucerirea trofeului fair-play se află în următoarea situație: 1. R.P. Chineză — 6 min. penalizări; 2. Austria — 10 min.; 3. Ungaria — 12 min.; 4. Danemarca — 14 min.; 5. Olanda — 38 min.; 6. Bulgaria — 43 min.; 7. Italia — 50 min.

● În clasamentul golgheterilor conduce: 1. Kaley (Bulgaria) — 4 goluri și un asistat, urmat de I. Pusching (Austria) 3:2.

● Sportivii nu oșă mai multe penalizări: 1. G. Eber (Suedia) cu 14 min. de la G. Gallo, L. Brumoz și G. Mastel (din echipa Italiei) cu câte 10 min. de penalizări.

● Formula R.P. Chineză are cel mai puțin jucători eliminați de pe teren: 3, iar cea a Olandei cel mai mult: 9.

● Din cei 129 de hocheiști înregistrați pe toate arenele, 99 nu au nici un punct de penalizare.

● Echipele R.P. Chineză (11), Austriei și Ungariei (cîte 10) au cel mai mult realizatori (marcatori de goluri sau asistatori).

LA TORINO: DOUĂ EXAMENE GRELE PENTRU FLORETISTELE CLUBULUI STEAUA

Floretistele clubului Steaua au plecat ieri de pe aeroportul Otopeni cu destinația Roma. Capitala Italiei a fost numai o etapă a călătoriei lor spre Torino, unde urmează să participe la primele mari competiții internaționale ale acestui an: Cupa Europei și, în continuare, Trofeul Martini.

Au făcut deplasarea aceleași trăgătoare care anul trecut au reușit un frumos succes, cucerind Cupa Europei după o finală dramatică, disputată cu reductibilele formatie sovietică Dinamo Moscova. Este vorba de Ana Păscu, Ileana Dîmbă, Ecaterina Stahl, Olga Szabo și Suzana Ardeleanu pe care le însoțește antrenorul și merit Andrei Vilcea.

— Sperăm să păstrăm trofeul dobîndit anul trecut? — I-am întrebă pe antrenorul Vilcea.

— Firește, vrem să-l păstrăm,

dar cred că va fi foarte greu. Echipa noastră nu mai define omogenitatea de la începutul anului trecut. Olga Szabo a fost bolnavă o lungă perioadă și pare să nu mai aibă capacitatea de luptă care o caracteriza. Ecaterina Stahl și Suzana Ardeleanu — nu se află încă într-o formă satisfăcătoare Totuși, nu putem uita că trăgătoarele noastre, care au de altfel o bogată experiență competițională, ne-au dovedit în multe ocazii că știu să-și mobilizeze toate resursele și să ajungă la rezultate care o caracterizează. Ecaterina Stahl și Suzana Ardeleanu — nu se află încă într-o formă satisfăcătoare Totuși, nu putem uita că trăgătoarele noastre, care au de altfel o bogată experiență competițională, ne-au dovedit în multe ocazii că știu să-și mobilizeze toate resursele și să ajungă la rezultate care o caracterizează. Ecaterina Stahl și Suzana Ardeleanu — nu se află încă într-o formă satisfăcătoare Totuși, nu putem uita că trăgătoarele noastre, care au de altfel o bogată experiență competițională, ne-au dovedit în multe ocazii că știu să-și mobilizeze toate resursele și să ajungă la rezultate care o caracterizează.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 6989

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 8 martie 1972

TRAGEREA LA SORTI A CONCURSULUI „ALMANAHUL SPORTUL '72“

Astăzi, în pauza meciului Steaua — Bayern München, va avea loc tragerea la sorti, televizată în direct, care va desemna pe cei doi câștigători ai concursului „ALMANAHUL SPORTUL 1972”. Premiile: două excursii la J.O. de la München.

ECHIPELE NOASTRE ÎN „SFERTURILE” DE FINALĂ ALE CUPELOR EUROPENE

U.T.A., PRACTIC, ELIMINATĂ; STEAUA ÎȘI ÎNCEARCĂ AZI ȘANSELE

LOGICA UNEI ÎNFRÎNGERI APARENT NEDREPTÉ

ARAD, 7 (prin telefon, de la trîmisul nostru). Dacă o echipă românească plătește tributul fiecărui suveran a fotbalului britanic. Desigur, această crosură ar putea să încheie cu 2-0 o repriză în care a tras doar două suturi pe poartă, a decis sutiurile golurilor. S-ar mai putea aminti a doua bară, cea a lui Birău, pentru a sugera că scorul nu reflectă desfășurarea jocului. Voi renunța, însă, la acest mod de a trata meciul, pentru că nu aici e esențialul.

În meciul de ieri, repet, ne-am învins vigoarea și dinamismul tradițional al fotbalistilor englezi. Și chiar dacă U.T.A. ar fi câștigat cu 1-0, de pildă, datele nu s-ar fi putut schimba. Intre U.T.A. și Tottenham a fost o mare diferență de angajament fizic. Făcînd această afirmație voi renunța pînă și la scuză nerodării echipei arădene: în fond, U.T.A. a jucat cu o vigoare superioară pînă și în perioadele sale de formă maximă. Din acest punct de vedere, am putea spune că U.T.A. s-a prezentat mult peste așteptări.

În acest prim duel cu Tottenham, U.T.A. a pierdut un joc pe care ar fi putut să-l încheie la egalitate, judecînd după aspectul general al partidei. Dar, pînă și acest calcul mi se pare steril, deoarece e posibil ca, în condițiile unei alte evoluții a scorului, fotbalistii englezi să fi putut apela la alte și alte resurse de energie pentru a schimba cursul evenimentelor.

U.T.A. a lăncat în fel și chip să deschidă apărarea engleză, susținută de întreaga echipă, minus Chivers. Arădenii au alternat încercările de pătrundere prin finețe (Broșovschi, Kun, Both) cu pasele lungi (Domide, Petescu și stoperii), dar nici una din aceste variante nu a reușit să deranjeze o echipă în care nu s-a remarcat, poate, nimeni, tocmal pe care a absolut teji jucătorii s-au bătut cu freneză.

U.T.A. n-a abandonat stilul său.

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. a 4-a)



Secvență de la antrenamentul de ieri al fotbalistilor de la Bayern München

Foto: V. BAGEAC

LA SOSIREA FOTBALIȘTILOR VEST-GERMANI ÎN CAPITALĂ BECKENBAUER: „NU VOM PLECA INVINȘI DE LA BUCUREȘTI!”

Aeroportul internațional Otopeni. Ora 12,30. Avionul companiei Luft-hansa aterizează, dar în locul fotbalistilor de la Bayern München coboară un grup masiv de suporteri

bavarezi. Cei 16 jucători ai echipei mîuncheneze sosesc, toți, o jumătate de oră mai tîrziu la bordul unui BAC al companiei „Bavaria”. Primul își face apariția antrenorul Udo Lattek, care-și îndeamnă, cu bratul, jucătorii, grăbindu-i pe Beckenbauer, Müller, Maier, Breitner et comp. Motivul l-am aflat peste câteva minute, în aerogară, atunci cînd Udo Lattek a comunicat programul după-amiezii de ieri: La ora 14 — masa; pînă la 15,30 — odihnă; la ora 16 — antrenament de acomodare la stadionul „23 August”.

Fundașul Breitner iese printre primii din vîmă și se vede asaltat de fotoreporteri și de cîțiva amatori de autografe: are confundat cu... Gerd Müller. Dar ita-și și pe „tunarul” lui Bayern. După statură scundă nici n-ai crede că brunetul cu plete este golgheterul campionatului vest-german și al ultimei „Cupe Jules Rimet”. Înainte de a fi descoperit de curioși, reușim să-i cerem părerea despre meciul cu Steaua.

„Am venit la București cu gîndul să obținem un rezultat de egalitate. Știm că Steaua traversează o perioadă critică, înereză orică-

rei echipe. Cu toate acestea, nu privim jocul cu ușurință, căci de cele mai multe ori în partide de mare interes jucătorii au forța să se mobilizeze și să valorifice la maximum avantajul terenului propriu”. Blițurile intră în funcțiune. Franz Beckenbauer acceptă primele instanțane, apoi se retrage într-un colț. Are alura unei vedete de cinema, îi solicităm părerea și ne răspunde scurt:

„Îi cunosc pe fotbalistii români. Sint în stare de orice surprize. Va fi greu, dar ne-am luat toate măsurile de precauțiune, așa că nu vom pleca învinși de la București”. Apoi întrebăm: „Joacă Sălmăreanu? Dar Tătaru?” Iar cînd află că joacă dă din cap și... se îndreaptă spre autocar.

În holul hotelului „Athénée Palace”, Udo Lattek, antrenorul formației mîuncheneze, în rîndul căreia activează 7 internaționali A (Maier, Breitner, Schwarzenbeck, Beckenbauer, Both, Müller, Hanssen) și doi în cea olimpică (Schneider, Honess) anunță ziaristilor formația probabilă.

George NERTEA

ÎNCEPE „CUPA PRIMĂVERII” LA PENTATLON MODERN

Baza hipică din Calea Pleynei găzduiește azi, de la ora 9, prima probă a concursului de pentatlon modern care inaugurează an de an întrecerile competiționale interne. Și-au anunțat participarea sportivi de la cluburile Olimpia București, Universitatea Timișoara, Crisul Oradea, C.S.M. Sibiu și C.S. Pedago-

gic Tg. Mureș. Concursul este dotat cu „Cupa primăverii” și se va desfășura în perioada 8-12 martie. Proba de călărie este programată în două zile (azi și mâine), iar tirul și înotul într-o singură zi (11 martie). Proba de cros va avea loc la stadionul „23 August”.

JUDEȚUL IALOMIȚA — PE DRUMUL ÎNSCRIERII ÎN CIRCUITUL SPORTULUI NAȚIONAL

Anul care a trecut a însemnat un nou pas făcut de sportul ialomițean, pe un drum greu, care nu are nimic sau aproape nimic în urma lui. Cîteva tradiții, o experiență organizatorică pe care să se consolideze, căutări, multe căutări prin experiențe repetate, iată cîteva parametri de care o eventuală analiză (ca aceea a recentei plănari a C.J.E.F.S. Ialomița) trebuie să țină seamă. Și, totuși, pot fi incluse în capitolul realizărilor, destule și însemnate succese. Și în

primul rînd, cele obținute pe lîna consolidării bazei materiale:

Notabilă rămîne și orientarea spre practicarea, într-o mai largă măsură, a educației fizice și sportului de masă. Ideile expuse de participanții la lucrări au avut unele corective interesante, de pildă, au fost părăsile exprimate de directorul Școlii generale din com. Bucu, Ion Ignat. Pornind de la numărul destul de scăzut al elevilor angrenați permanent în activitatea sportivă vorbitorii a propus ca, după eliminarea dintr-o competiție, formățiile școlare să participe în continuare la întreceri, în cadrul unor turnee de consolidare, de pildă, asigurîndu-se continuitatea pe bază largită. Profesoara de educație fizică de la Școala generală din Handrașeni, Venerția Ionescu, a subliniat importanța practicării gimnasticii zilnice de către elevii solicitînd sorzilor celorlalți profesori de alte specialități.

În ceea ce privește educația fizică și sportul școlar, s-au evidențiat în organizarea unor competiții asociative sportive Confecțiia Olimpia și Tricolorul din Cărlărești, Agrono-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 3-a)

DUPĂ „TROFEUL CARPAȚI” ACUM, HANDBALIȘTII ROMÂNI NU MAI AU DE PĂSTRAT AVANSUL, CI DE RECUPERAT RĂMINEREA ÎN URMĂ!

Asadar, nici în acest an masiva cupă de argint ce revine formației învingătoare în „Trofeul Carpați” nu va sta în vitrina federației noastre de specialitate. Este pentru a doua oară consecutiv — și încă la un interval foarte scurt de timp — cînd handbaliștii romîni cedează inițiativa pe teren propriu. După ce în toamna trecută, la Galați, ei au fost întrecuți (pe drept) de selecționata iugoslavică, acum, la Ploiești, primul loc a revenit, de asemenea, ca o consecință firească a superiorității manifestate de-a lungul întrec-

gului turneu, reprezentativei R.D. Germane.

În urmă cu cîteva luni, după în-succesul de la Galați, cei mai optimiști dintre iubitorii handbalului au fost tentați să creadă că este vorba de neșansă, deoarece echipa țării noastre s-a clasat pe locul secund după două jocuri egale. De data aceasta însă, lucrurile apar în altă lumină, formația română plasîndu-se pe locul secund al „Trofeului Carpați” după două înfrîngeri. Concluzia care se impune este netă și ea nu trebuie nici să supere și nici să sperie pe ni-

meni, pentru că în fond, ca și în orice alt sport, și în handbal există momente de evoluție, dar și de involuție.

Nu mai este nici un dubiu că în prezent handbalul nostru masculin se află într-un nefericit moment de involuție și că, din acest motiv, selecționata țării a rămas doar printre celelalte favorite ale marilor competiții, pierzîndu-și aurorea de echipă ce domăniș dispu-

Gălin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Mîinga a fost pasată tîrziu, deci Zörnack s-a putut repita la timp pe semicerc, iar Rost și Lackenmacher l-au blocat prompt pe Samungi, care nu mai are altceva de făcut decît să plonjeze pentru a încerca să scoată un... 7 m!

Foto: S. BAKCSY

Atletism

RETROSPECTIVĂ A „EUROPENELOR“

LAUREAȚII CELOR ȘASE EDIȚII ALE ÎNTRERECERILOR ÎN SALĂ

Întrecerile de la Grenoble reprezintă ediția a III-a a campionatelor europene de atletism în sală...

BARBAȚI

600 METRI
1966 Kelly (Ang.) 4:44
1967 Olsson (Sued.) 4:57

1000 METRI

1966 Hooch (RDG) 47.0
1967 Kinner (RDG) 48.7

1500 METRI

1966 Whetton (Ang.) 3:43.8
1967 Whetton (Ang.) 3:48.7

5000 METRI

1966 Hooch (RDG) 23:09.0
1967 Kinner (RDG) 23:26.5

10000 METRI

1966 Hooch (RDG) 49:00.0
1967 Kinner (RDG) 49:27.0

15000 METRI

1966 Hooch (RDG) 1:13:00.0
1967 Kinner (RDG) 1:13:27.0

20000 METRI

1966 Hooch (RDG) 1:40:00.0
1967 Kinner (RDG) 1:40:27.0

30000 METRI

1966 Hooch (RDG) 2:15:00.0
1967 Kinner (RDG) 2:15:27.0

40000 METRI

1966 Hooch (RDG) 2:50:00.0
1967 Kinner (RDG) 2:50:27.0

50000 METRI

1966 Hooch (RDG) 3:25:00.0
1967 Kinner (RDG) 3:25:27.0

60000 METRI

1966 Hooch (RDG) 4:00:00.0
1967 Kinner (RDG) 4:00:27.0

70000 METRI

1966 Hooch (RDG) 4:35:00.0
1967 Kinner (RDG) 4:35:27.0

80000 METRI

1966 Hooch (RDG) 5:10:00.0
1967 Kinner (RDG) 5:10:27.0

90000 METRI

1966 Hooch (RDG) 5:45:00.0
1967 Kinner (RDG) 5:45:27.0

100000 METRI

1966 Hooch (RDG) 6:20:00.0
1967 Kinner (RDG) 6:20:27.0

110000 METRI

1966 Hooch (RDG) 6:55:00.0
1967 Kinner (RDG) 6:55:27.0

120000 METRI

1966 Hooch (RDG) 7:30:00.0
1967 Kinner (RDG) 7:30:27.0

130000 METRI

1966 Hooch (RDG) 8:05:00.0
1967 Kinner (RDG) 8:05:27.0

140000 METRI

1966 Hooch (RDG) 8:40:00.0
1967 Kinner (RDG) 8:40:27.0

150000 METRI

1966 Hooch (RDG) 9:15:00.0
1967 Kinner (RDG) 9:15:27.0

160000 METRI

1966 Hooch (RDG) 9:50:00.0
1967 Kinner (RDG) 9:50:27.0

170000 METRI

1966 Hooch (RDG) 10:25:00.0
1967 Kinner (RDG) 10:25:27.0

180000 METRI

1966 Hooch (RDG) 11:00:00.0
1967 Kinner (RDG) 11:00:27.0

190000 METRI

1966 Hooch (RDG) 11:35:00.0
1967 Kinner (RDG) 11:35:27.0

200000 METRI

1966 Hooch (RDG) 12:10:00.0
1967 Kinner (RDG) 12:10:27.0



Finisul cursei de 800 m la C.E. de la Sofia. Vest-germana Falck încheie victorioasă cele 4 ture de pistă. Pe locuri, Ileana Silviu.

Table with 3 columns: Name, Country, Time. Lists results for 800m, 1500m, 5000m, 10000m, 15000m, 20000m, 30000m, 40000m, 50000m, 60000m, 70000m, 80000m, 90000m, 100000m, 110000m, 120000m, 130000m, 140000m, 150000m, 160000m, 170000m, 180000m, 190000m, 200000m.

De vineri în Bucegi

VOR FI DESEMNAȚI CAMPIONII LA ALPINE, BIATLON ȘI FOND

Între 10 și 12 martie, printrile de schi din masivul Bucegi vor găzdui întrecerile de schi alpine în care vor fi stabiliți campioni naționali pe anul 1972.

BOX GONG!

Începând din a doua decadă a anului, activitatea noastră pugilistică este bogată și interesantă.

FINALA PE TARĂ A ELEVILOR ȘCOLILOR DIN M.I.U.

La sfârșitul săptămânii trecute, Poiana Brașov a găzduit finala pe țară la schi a elevilor din M.I.U.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. fetei.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Epistolele săptămânii MESTERUL DE...

FOTBALIȘTI DIN TIRGOVIȘTE

Bineînțeles, dacă și-a dedicat viața formării de fotbaliști, nu este de loc un necunoscut. Îi știu copiii, tinerii, oamenii mai în vârstă din Tirgoviște, și-l respectă.

Pe patru pagini, apoi, autorul scrisorii caută să ne convingă de faptul că „nea Genu“ merită câteva rânduri în ziar. Fiindcă: muncește fără prestent pentru a forma viitorii fotbaliști ai orașului; este un exemplu atât în munca de antrenor cât și în viața particulară; prin mîna lui iscusită au trecut talente pe care le-a format pentru fotbalul românesc cu grija de antrenor pasionat: Cornel Dinu (Dinamo), Georgescu și Sava (Sp. studențesc), N. Ionescu (Metalul Ploiești), S. Ionescu (Metalul Tirgoviște) și recent, Modesto FERRARINI

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

REZULTATELE ULTIMULUI TUR LA FETE

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

Divizia națională a juniorilor și școlărilor

Divizia națională a juniorilor și școlărilor, ediția 1971-1972, s-a încheiat cu rezultatele următoare în cadrul nat. băieților.

În cinstea Zilei Femeii și a „Semicentenarului U.T.C.“

Sub egida Comitetului Județean al femeilor, Constituției Județene și Sindicatului, Comitetului Județean U.T.C. și C.J.E.F.S. urgește la Poșta să aibă loc în zilele 1-10 martie, în cadrul Semicentenarului U.T.C., o poșta, fotbal, handbal și volei.

ORIENTARE JURISTICĂ

În primul mare concurs al anului, Cupa de Iarnă, s-a desfășurat la Predeal în organizarea forului de resort și a reunit 37 concurenți din județele Maramureș, Mureș, Suceava și Timiș și din București.

UN CONCURS... TEORETIC

Comisia Județeană a turism-alpinismului Sibiu, în scopul de a cinsti aniversarea a 25 ani de la primul concurs de orientare din țară și a 20 de ani de la primul concurs desfășurat în județul Sibiu, organizează un concurs teoretic, intitulat „Cupa Antversariilor“.

Pe marginea ședinței largite a F.R.L.

Pe marginea ședinței largite a F.R.L. preparativele olimpice în centrul preocupărilor!

PREPARATIVELE OLIMPICE - ÎN CENTRUL PREOCUPĂRILOR!

Recentă ședință largită a comitetului Federal român de lupte la care au participat membrii comitetului federal, antrenori, arbitri, președinți ai comitetelor județene de lupte și alți invitați, a dezbătut o serie de probleme de actualitate ale acestui sport.

P.T.T. Invingătoare în derbyul diviziei B

În cele mai importante meciuri ale etapei a doua (turul III) a diviziei B, au fost înregistrate următoarele rezultate: P.T.T. - Academia Militară București 70-65 (40-30).

NUMAI DE DV. DEPINDE ALEGEREA CELUI MAI FRUMOS MĂRȚIȘOR PENTRU „EA“!

DECADA MĂRȚIȘORULUI

COOP

Într-o zi, numai de dvs. depinde alegerea celui mai frumos mărțișor pentru „ea“!

PRIMA ETAPĂ A COMPETIȚIEI „CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI“

C. Tănăsescu (Voința); semicursă - 10 km; F. Tomescu (Olimpia) juniori II - 20 km; Gh. Schiopu (S.S.I.) juniori I - 30 km; N. Voican (S.S.S.) seniori - 80 km; I. C. Grigore (Dinamo) 14:33.2; G. Gonca (Steaua); S. Cernea (Olimpia); G. N. Gavrilă (Steaua); V. V. The (C.S.O. Brăila); E. Cosma (Dinamo); P. Constantin (Dinamo); 10. Ekecs (Steaua); 11. Măzy (Steaua); 12. Pusterly (Metalul Ploiești) - toți același timp.

LA LICEL „ALEXANDRU SAHIA“ DIN BUCUREȘTI

La liceul „Alexandru Sahia“ din București MINIBASCHETUL ARE NOI PRIETENI

Minibaschetul cuceresc tot mai mulți adepți în rândul micilor școlari care, la cei 8-10 ani și lor, atingând „marșul“ înălțime de 1.25-1.30 m, își îndreaptă privirile spre panoul de baschet (anulat cu diviza semicentimetri mai jos decât fra-

ma un an de la venirea sa în școală, să atragă aproape toți elevii claselor I-IV în practica minibaschetului. Aflișem și în aceste zile, într-una din zilele trecute, la Liceul „Alexandru Sahia“ din șos. Pankaitimon. Încă de la intrarea în

șase panouri instalate în sală a început să răsună sub loviturile mingilor. Aruncări, zeci și sute de aruncări din toate pozițiile. Și nu erau decât școlarii din clasele I-IV. Într-un târziu, a început jocul. Palpitant, spectaculos și, firește, dur. La sfârșit, învingătorii radiau de bucurie: își luaseră revanșa.

Cînd liniștea s-a așternut în sală, profesorul Mircea Negulescu ne-a furnizat câteva amănunte despre nașterea și viața tinereții sale scînteie de minibaschet.

— De cum am venit în școală și am văzut că terenul este fertil pentru sport (există și secții de handbal, volei și gimnastică), m-am delectat să înființez o secție de minibaschet. Avem sală, avem și două panouri, avem și două mingi, iar de pastune nu duceam lipsă. Așa am pornit în treabă. În primul an, s-au prezentat la cerc 15 copii apoi, cu timpul, introducînd tot mai multe elemente de baschet în orele de educație fizică, numărul lor s-a dublat. Prin grija federației de specialitate, am mai primit patru panouri și mai multe mingi. Am confecționat numere din pînă în genul celor purtate de schiori și meciurile au devenit o mare plăcere pentru elevii școlii. Campionate pe clasă, campionate pe școală, cit mai multe competiții și, implicit, jocuri: iată secretul reușitei!

Am părăsit sala de sport a Liceului „Alexandru Sahia“ plăcut impresionat de realizările înregistrate aici, de pasiunea cu care sportul, în general, și minibaschetul, în special, sînt înconjurat.

Pe două rafturi se odihneau, pînă a doua zi, 20 de mingi portocalii...

Horia ALEXANDRESCU

La Liceul „Alexandru Sahia“ din București

MINIBASCHETUL ARE NOI PRIETENI

Minibaschetul cuceresc tot mai mulți adepți în rândul micilor școlari care, la cei 8-10 ani și lor, atingând „marșul“ înălțime de 1.25-1.30 m, își îndreaptă privirile spre panoul de baschet (anulat cu diviza semicentimetri mai jos decât fra-

ma un an de la venirea sa în școală, să atragă aproape toți elevii claselor I-IV în practica minibaschetului. Aflișem și în aceste zile, într-una din zilele trecute, la Liceul „Alexandru Sahia“ din șos. Pankaitimon. Încă de la intrarea în

șase panouri instalate în sală a început să răsună sub loviturile mingilor. Aruncări, zeci și sute de aruncări din toate pozițiile. Și nu erau decât școlarii din clasele I-IV. Într-un târziu, a început jocul. Palpitant, spectaculos și, firește, dur. La sfârșit, învingătorii radiau de bucurie: își luaseră revanșa.

Cînd liniștea s-a așternut în sală, profesorul Mircea Negulescu ne-a furnizat câteva amănunte despre nașterea și viața tinereții sale scînteie de minibaschet.

— De cum am venit în școală și am văzut că terenul este fertil pentru sport (există și secții de handbal, volei și gimnastică), m-am delectat să înființez o secție de minibaschet. Avem sală, avem și două panouri, avem și două mingi, iar de pastune nu duceam lipsă. Așa am pornit în treabă. În primul an, s-au prezentat la cerc 15 copii apoi, cu timpul, introducînd tot mai multe elemente de baschet în orele de educație fizică, numărul lor s-a dublat. Prin grija federației de specialitate, am mai primit patru panouri și mai multe mingi. Am confecționat numere din pînă în genul celor purtate de schiori și meciurile au devenit o mare plăcere pentru elevii școlii. Campionate pe clasă, campionate pe școală, cit mai multe competiții și, implicit, jocuri: iată secretul reușitei!

Am părăsit sala de sport a Liceului „Alexandru Sahia“ plăcut impresionat de realizările înregistrate aici, de pasiunea cu care sportul, în general, și min

FOTBAL

Astăzi, pe Stadionul „23 August”, la ora 15,30

STEUA ÎN FAȚA UNUI EXAMEN (BAYERN MÜNCHEN)

MAI DIFICIL DECÎT CEL CU C. F. BARCELONA

Așadar, astăzi este rîndul echipei Steaua să dezbute în sferturile de finală ale Cupei cupelor, după ce ieri U.T.A. a făcut același lucru în Cupa U.E.F.A. Sorți au vrut ca și bucareștenii să aibă de înfruntat un adversar aflat în plin campionat — pe Bayern München — cu o manieră de joc asemănătoare britanicilor: angajament fizic total, ritm de joc extrem de accelerat, marșaj necruțător, șuturi puternice de la orice distanță, mișcare permanentă, ceea ce mărește gradul de dificultate al partidei de azi, prima din cele două manșe.

Am avut prilejul să constatăm din nou aceste caracteristici ale münchenzeilor (și nu numai ale lor) urmărind filmul realizat la două meciuri de campionat, Bayern-Eintracht Frankfurt și Borussia Mönchengladbach-Bayern, aceștia pe care l-au studiat și jucătorii stelei în pregătirea înfrîngerii de azi. Deși fragmente de joc, totuși cei aproape 500 metri de peliculă au fost suficienți pentru a da o imagine exactă asupra forței de atac și de apărare a echipelor vest-germane, asupra vitezei cu care acționează dar și asupra faptului că datorită acestei viteze, reușitele alternează cu nereușitele, adică pase greșite, șuturi imprecise, atacuri eșuate.

August”, cu începere de la ora 15,30 și sub arbitrajul unei brigăzi de arbitri olandezi: L. BOOGAERTS — la centru — J. BECK și C. CORVER — la tușe. După toate probabilitățile, vor fi alinatele următoarele formații: STEUA: Haidu — Sătmarzeanu, Smarandache, Halmăgeanu, Cristache (Negreș) — Vigu, Savu (Naom) — Fantea, Tătaru, Iordănescu, Năstase. BAYERN: Maier — Hansen, Schartzbeck, Beckenbauer, Breitner — Roth, Zobel, Hönness — Schneider, Gerd Müller, Sühnhölz. Delegat U.E.F.A.: Kosta Popovici (Iugoslavia), același care a funcționat și la meciul U.T.A. — Tottenham.

„Zilele fotbalului european” au început ieri... La Arad, Liersa și Torino, „Cupa U.E.F.A.”, a deschis seria celor 1080 de minute de foc pe care Europa le trăiește mai departe, astăzi și mâine, în sferturile de finală ale competițiilor sale, devenite punctul central al agendei internaționale. Cloul programului cade pe ziua de astăzi. Și numărul și sonoritatea partidelor justifică denumirea de „moment de vîrf” al celui mai important eveniment internațional din noul sezon. Locul de onoare, „Cupei campionilor europeni”. Vegetele cluburilor continentale se întinsec pe scenele din: Budapesta (Ujpesti Dosza — Celtic) unde linia de atac a selecționatelor Ungariei — poate fără Dunai — are greaua misiune de a străpunge una dintre cele mai în formă apărări din Europa; Amsterdam (Ajax — Arsenal), unde

lui Happel reprezintă marea lor argument în dispută cu verva și moralul excelent al lui Eusebio și cochepierilor lui; Liege (Standard — Internazionale), unde campiona Belgiei — avantajată de certurile din familia Internazionale — poate obține un start fructuos. În „Cupa cupelor”, în afară de partida dintre Steaua și Bayern München au loc cîteva jocuri deosebit de atractive. Fiecare întâlnire are particularitățile ei. La București va putea fi văzut unul dintre cele mai valoroase trouri din Europa: Maier, Beckenbauer, Müller. Intîlnirea dintre Steaua roșie Belgrad și Dinamo Moscova va constitui un prim contact între o formație iugoslavă și sovietică. Înaintea partidei din sferturile de finală ale C.E. dintre reprezentativele celor două țări. Steaua

relativ ușor pe teren propriu cu Glasgow Rangers. Italianii manifestă o formă bună în campionat, în timp ce Glasgow Rangers, nu mai este formația de reputație europeană de acum cîțiva ani. Scoțienii au pierdut contactul cu echiloul frontală al campionatului, în care Celtic Glasgow joacă rolul primii viori. Tot azi, la Stockholm, se întîlnesc două echipe care nu au fost niciodată într-o fază atât de avansată (sferturile de finală) a „Cupei cupelor”. Partidă grea pentru Atvidaber, care după o întreprindere de cîteva luni a activității în timpul iernii — întîlnesc pe Dynamo Berlin, care a avut un program „non-stop” în competițiile interne (cupă și campionat). Mîine, la Budapesta, cu un meci din „Cupa U.E.F.A.” se întîlnesc cele 1080 de „minute de foc”. Ferencvaros primește replica pu-

CAMPIONATE NAȚIONALE DIN EUROPA

BULGARIA. (Etapa a 18-a). Re-lucrul campionatului organizat o singură dată înfrîngerea echipei levski Spartak de către ultima clasată Academic Sofia (1-2). În prima etapă a returului 1-0 înscrise în 10 minute de golme, iar la cele 3 partide au asistat 80.000 de spectatori. Alte rezultate: Lokomotiv Sofia — Trakia 0-0; Slavia — Botev 2-3; Dunav — Beroe 2-4; Elit — Lokomotiv Plovdiv 1-1; Spartak Pleven — J.S.K. Spartak 2-0; Cernomoret — Ceardafon 2-4; Laskov — Marek 3-1; Cernomoret — T.S.K.A. 1-2. În clasament conduce M.S.K.A. cu 30 p. urmată de Levski Spartak 25 p., Beroe 24 p. etc. În clasamentul golgîterilor pe primele locuri se află Dermendziev (Trakia) Kanarov (Elit) și Petkov (Beroe) cu cîte 15 goluri. R. D. GERMANIA. Locomotiv Leipzig — Karl Marx Stadt 2-1; Dynamo Dresden — Chemnitz 1-1; Nîmes — Metz 1-1; Angoulême — Reims 2-1; Bordeaux — Ajaccio 1-0; Red Star Paris — Angers 2-1; Bastia — St. Germain Paris 0-0; Lille — Marsiglia 0-2; St. Etienne — Monaco 3-2. Pe primul loc în clasament se află echipa Marseille cu 38, urmată de Nîmes — 34, Nantes, Rennes — cîte 31. FRANȚA (etapa a 26-a): Nantes — Sochaux 2-0; Nancy — Rennes 3-1; Nice — Lyon 1-1; Nîmes — Metz 1-1; Angoulême — Reims 2-1; Bordeaux — Ajaccio 1-0; Red Star Paris — Angers 2-1; Bastia — St. Germain Paris 0-0; Lille — Marsiglia 0-2; St. Etienne — Monaco 3-2. Pe primul loc în clasament se află echipa Marseille cu 38, urmată de Nîmes — 34, Nantes, Rennes — cîte 31. SPANIA (etapa a 24-a): Espanol Barcelona — Cordoba 1-1; Las Palmas — Burgos 3-1; Atletico Madrid — Coruna 2-1; Betis Sevilla — Granada 1-0; Celta Vigo — C.F. Barcelona 1-2; Atletico Bilbao — Real Madrid 1-0; Real Sociedad — Malaga 1-0. Clasament 1. Real Madrid 35; 2. Valencia — 34; 3. C.F. Barcelona — 30. OLANDA (etapa a 23-a): Ajax Amsterdam — F.C. Groningen 7-0; Feyenoord Rotterdam — Go Ahead Deventer 1-0; Vitesse — M.V.V. Maastricht 1-0; Telstar Nieuw Nismegen 2-2; F.C. Utrecht — D.W.S. Amsterdam 1-0; Volendam — P.S.V. Eindhoven 1-1; F.C. den Bosch — Nac Breda 3-1; F.C. Twente — Excelsior 3; F.C. den Haag — Sparta Rotterdam 1-1. În clasament continuă să conducă Ajax Amsterdam cu 43 urmată de Feyenoord — 39 și F.C. Twente — 32. BELGIA (etapa a 23-a): Cercle Brughe — F.C. Diest 2-0; Waregem — Union St. Gilloise 0-0; Racing White — F.C. Malines 0-0; S.N.C. Dour — Beveren 0-0; Anderlecht — Crossing Schaebek 5-0; Beerschot — F.C. Antwerp 1-0; Standard Liege — F.C. Bruges 0-0; S.K. Lierse — F.C. Liège 3-1. În clasament conduce F.C. Bruges cu 37 urmată de Standard Liege — 34 și Anderlecht — 32. PELE CEL MAI BUN DE PE TEREN



Un moment din drumul lui Ajax spre sferturi: Swart marchează golul doi al olandezilor în partida de la Amsterdam cu Olympique Marseille

cea mai bine pusă la punct mână fotbalistică a momentului întîlnite asigurarea unui avantaj suficient în fața campionilor englezi, în pană de viteză și regularitate; Rotterdam (Feyenoord — Benfica), unde orgoliul oamenilor

roșie, ca gazdă — deși fără Geaici — are prima șansă în prima întîlnire. Motivul? Avantaajul terenului propriu și numărul meciurilor susținute în pregătirea din iarnă acestui an pledeză pentru formația din Belgrad. A. C. Torino susține un meci

ternicei echipe Zeleznicear din Sarajevo. Formația maghiară n-a așteptat prea mult în acest început de sezon (cupă și campionat). În timp ce echipa iugoslavă conduce în campionatul țării avînd la activ și două victorii după începe-

Continuându-și turneul în Italia, F.C. Santos a jucat cu echipa A.C. Napoli, pe care a învins-o cu scorul de 3-2 (1-0). Unul dintre cei mai buni jucători pe teren a fost Pele, care a înscris două goluri în minutele 15 și 34 (din lovitură de la 11 m). Cel de al treilea punct al formației braziliene a fost marcat de Nene în minutul 61. Golurile gazdelor au fost realizate de Altairini în minutele 65 și 69.

CITITI AZI, ÎN NUMARUL 302 AL REVISTEI FOTBAL. O AMPLĂ PREZENTARE A CELOR OPT MECIURI din etapa inaugurată a returului Diviziei A (noutățile prezonalului, clasamente, confidențe, arbitrii etapei, cum a fost meciul din tur etc.). ÎNAINȚEA RELUARII DIVIZIEI B, fac pronosticuri cei ce... fug de retrogradare. ÎN PAGINA TEHNICĂ: probleme ale instruirii micilor fotbaliști; ce trebuie să nu uite antrenorii, în legătură cu noul sezon; aparatele utilizate și rolul lor în pregătire. LA „INTERVIU SAPTĂMÎNII”, un decan al campionatelor naționale: RUDY WETZER. O pagină dedicată ascensiunii fotbalului din țările africane. La ancheta internațională „Printre selecționeri celor opt” antrenorul vest-german HELMUTH SCHÖN. Comentarii asupra meciului U.T.A. — Tottenham. Campionatele naționale în Europa, știri și reportaje de peste hotare. Pagina „MAGAZIN EXTERN” Rubricile CARNET, ÎN 7 ZILE, PRIM-PLAN, CARNET EXTERN.

- A ÎNCEPUT EXAMENUL DE AVANSARE A ANTRENORILOR. Lună după-amiază a început la I.E.F.S. examenul de avansare a antrenorilor. În „bancă” aproape 120 de candidați. ARBITRII PRIMEI ETAPE A RETURULUI DIVIZIEI A. U.T.A. — Rapid: N. RAINEA, ajutor la linie de C. Apostol și I. Radu (toți din Brlaj); F. C. Argeș — Sport Club Bucu: A. BENTU, ajutor de C. Costică și L. Dancu (toți din București); Petrolul — Steagul roșu: G. LIMONA, ajutor de C. Dragotescu și D. Ghețu (toți din București); Dinamo — C.F.R. Cluj: I. RUS, ajutor de Z. Szecsei și F. Vamoș (toți din Tg. Mureș); „U” Cluj — Politehnica: V. PĂDUREANU, ajutor de Al. Grigorescu și C. Manușaride (toți din București); Farul — A. S. Armata Tg. Mureș: V. DUMITRESCU, ajutor de M. Haimovici și G. Retezan (toți din București); Jul — Crișul: N. PETRI-CEANU, ajutor de F. Colosi și A. MUNICH (toți din București); Univ. Craiova — Steaua: M. ROTARU, ajutor de V. Popa și V. Bumistric (toți din Iași). C. TILVESCU, VICEPREȘEDINTE LA CLUBUL FARUL. Fost jucător al Farului, ulterior antrenor la echipa Portul Constanța, Constantin Tilvescu a fost numit de curând în funcția de vicepreședinte al clubului Farul.

Azi, pe stadionul Gulești RAPID — VOINȚA BUCUREȘTI. În cadrul pregătirilor pentru prima etapă a returului campionatului Diviziei A, Rapid și Voința au avut un joc de verificare în compania formației Voința București. Partida va avea loc pe stadionul Gulești, cu începere de la ora 10,30.

PROGRAMUL RETURULUI CAMPIONATELOR DIVIZIEI C, EDIȚIA 1971-1972

CUMUL DE CARENȚE ÎN ECHITAȚA ROMĂNEASCĂ

Vom încerca să punctăm câteva dintre cauzele, obiective și subiective, care mențin echitața românească la un nivel modest în ierarhia valorilor. Pîrește, vom insista asupra factorilor subiectivi, a căror înălțurare ar putea să ducă la o sporire apreciabilă a performanțelor. Pentru că factorii obiectivi, pe care îi vom enumera mai jos, nu pot fi prea ușor și curînd eliminați. Este știut, de pildă, faptul că lipsa manevrelor îngreuează mult pregătirea în timpul iernii, că se răcesc mai rar, sau de loc, căi de gabarit care să necesite mai puține eforturi pentru atingerea marilor performanțe, că secțiile cu acest profil sînt puține, sau că, spre deosebire de alte sporturi, călăria presupune investiții materiale care nu stau adesea la îndemîna cluburilor sau federației. Alături de aceste cauze obiective aflăm însă numeroase altele de ordin subiectiv, care le agravează pe primele sau țin, prin ele însele, departe de echiloul înfrîntă echitața românească.

De asemenea, s-a spus că, în ceea ce privește selecția celor specialiști noștri nu prea au ochi buni, lăsînd la o parte cei valoroși și achizițînd din herghelii alții, cu perspective mai scăzute pentru sport. Astfel, cei ca Simpson, Gratiș etc. s-au afirmat în sport, după ce mulți specialiști au trecut cu ușurință pe lângă ei la selecție. „CALCIUL LUI ACHILE” — PREGĂTIREA. Se vehiculează, în cercurile specialiștilor, ideea inferiorității de gabarit a celor produși de herghelile noastre, față de cei din Europa Centrală și că marile concursuri sînt cîștigate de aceștia din urmă. Nu negăm faptul că în asta există o farmă de adevăr. Dar gabaritul nu are numai avantaje. Dacă nu greșim, unul dintre marile călăreți actuali, brazilianul Nelson Pessoa (și nu numai el) concurează pe cei ce se aseamănă foarte mult cu ai noștri. Ceea ce îl deosebește pe campionul brazilian de sportivii noștri este, fără îndoială, pregătirea. Cine consultă publicațiile de specialitate străine și observă totodată echitația noastră, nu se poate să nu conchidă că metodele utilizate de antre-

norii români sînt sărace în conținut. Este consecința firească a comodității antrenorilor, a dezinteresului lor față de continua perfecționare. Cine mai face astăzi pregătire specială pentru mărirea forței și rezistenței calculi cu rigurozitatea reclamată de importanța sa, mai cu seamă la cei lipsiți de gabarit cum sînt ai noștri? În plus, călăria noastră hibernează... aproape jumătate de an, deși chiar în lipsa manevrelor (situația lor se va îmbunătăți mult în viitorul apropiat), sînt altele aite modalități de a continua pregătirea. DISCORDANȚE. Spuneam într-un alt articol că „dresajul academic” nu a fost creditat pentru a fi trimis la München, aducîndu-se ca argument îmbătrînirea celor specializați. Și, totuși, dacă facem o parală între rezultatele înregistrate de călăria noastră la cele 3 probe în competițiile mai mari la care are acces (în speță, Balcaniada), observăm că dresajul a dat cele mai multe satisfacții, cucerind majoritatea titlurilor, îndeosebi prin trio-ul Molnar-Halmece-Velicu. Însă, dincolo de nivelul Balcanilor, în perimetrul cărora această probă nu strălucește, reprezentanții noștri obțin rezultate slabe. Dresajul românesc trăiește o dramă ciudată: în concursurile interne — puține la număr — folie de arbitraj consenează notări foarte bune, înct ești tentat să-l alături pe sportivii români marilor campioni ai probei. În concursurile internaționale mai puternice, aceiași călăreți, evolund — să zicem — nici mai bine nici mai rău, obțin note mult inferioare. Cum se expli-

că paradoxul? De vină sînt, fără îndoială, arbitrii noștri care fac aprecierile pur și simplu după un criteriu al departajării concurenților, nu în funcție de perfecțiunile și amploarea execuțiilor celor doi tînturor notărilor. Și astfel se creează o falsă impresie despre valoarea dresajului nostru. În plus — susținea unul dintre antrenorii care consultă și publicațiile străine și mai vede alte concursuri — execuțiile călăreților români sînt deficitare, armonia mișcărilor nu se realizează, trecerea de la un „mers” la altul nu este egală cu cea utilizată de călăreții străini. Prin urmare, nici nu se ște bine cum trebuie să se facă și de ce toate aceste lucruri erau bine cunoscute, dacă se avea în vedere și perspectiva, dresajul nostru ar fi avut șanse sporite la München. Fiindcă la dresaj, cu excepția reprezentanților U.R.S.S., R.D. Germane și R.F. a Germaniei (care sînt crediți ca protagoniști), celelalte probabile participante (Suedia, Anglia, Danemarca, Olanda, Austria) puteau fi egale sau depășite. Între cauzele care stăvilesc ascensiunea călăriei nu putem să nu amintim, pentru că ne referim la discordanțe, de neomogenizarea cuplurilor cal-călăreț. Se întîmplă deseori ca unii din cei de obstacole cu mari calități să fie lăsați pe mine sau sportivii ce nu pot să le sprijine progresul. Ar fi cazul călărilor Sîlcii și Argint II (C.S.M. Iași), Val și Palermo (Rovine Craiova), Titan (A.S.A. Cluj), Satrap (Recolta Mangalia) etc. Pe de altă parte, călăreții mai valoroși primesc deseori ca și cu posibilități reduse. Aceasta în virtutea unor interese de club, care grevează vădit asupra rezultatelor la nivel de lot național. Dacă am face o ierarhie valorică a călăreților și una a celor, am observa foarte multe neputinvi față de cuplurile existente. Federația nu izbuteste să pună ordine în aici, dovăduindu-și pară neputință, subordonarea față de cluburile... În subordine. De asemenea, faptul că antrenorii loturilor reprezentative sînt, totodată, și antrenori de club strecoară, credem, o notă de subiectivism în selecție. Carențele pe care le prezintă, după părerea noastră, echitația românească la ora actuală pot fi pușe și pe seama neparticipării la concursuri de amploare, alături de cei mai valoroși călăreți, ca și automulțumiri cu rezultatele de la Balcaniada, cu faptul că reușim să învingem (nu în toate probele) niște adversari care nu înseamnă mare lucru pe plan internațional, pe seama lipsei pasiunii la unii sportivi, a discordanțelor din micul cerc al antrenorilor, ceea ce îl împiedică să contribuie mai eficient la afirmarea internațională a echitației românești. Și totul se cumulează...

Aurelian BREBEANU

Pe drumul înscrierii în circuitul sportului național

(Urmare din pag. 1) mia Slobozia și Locomotiva Fețești. La I.C.O. Fețești, I.V.C. și Combinatul chimic — Slobozia, în schimb, formele simple de activitate sportivă de masă nu s-au aflat în centrul preocupărilor. Orientarea comitetelor școlare și a organizatorilor U.T.C. trebuie să aibă drept principal scop nu organizarea sportului de masă după tiparele celui de performanță, ci spre formele de largă accesibilitate. Numai astfel condițiile concrete de care beneficiază județul Ialomița ar putea fi exploitate la maximum. De un rol folos ar fi — după cum arăta Constantin Bărbulescu, președintele C.M.E.F.S. Călărași — propaganda largă pentru practicarea individuală a exercițiilor fizice de către oamenii muncii. Nu sînt cunoscute îndeajuns avantajele practice educației fizice și sportului. Editarea unor broșuri, care să conțină, pe lângă unele lămuriri și descrierea exercițiilor simple, ar fi binevenită.

Participanții la discuții au considerat în unanimitate că, alături de dezvoltarea activității sportive de masă — mai ales în rîndul elevilor — construirea unei solide baze materiale și mărirea numărului cadrelor de specialitate constituie condiții esențiale pentru impulsivitatea sportivă de performanță, capitol neexploatat pe deplin în județul Ialomița. Pentru ridicarea performanțelor sportive la nivelul celei naționale, nu sînt, de asemenea, preloase sugestii colaborarea între secțiile formative și cele de seniori, materializată în promovarea elementelor talentate și completarea calendarului competițional cu întîlniri inter-județene (prof. Ion Neagu, directorul Școlii sportive din Călărași); sprijin mai substanțial din partea organelor locale în direcția dezvoltării tradițiilor existente, cum ar fi oină din comuna Radu Negru și extinderea practicării ei și la școlile din alte comune (Ulian Deculescu, președintele comisiei județene de oină); testarea rezultatelor obținute de profesorii școlilor sportive prin

- competiții și campionate și mărirea exigențelor față de aceste cadre (Constantin Bărbulescu). SCURTĂ RADIOGRAFIE A SPORTULUI IALOMITEAN. 179 asociații sportive. 2 secții sportive independente (Călărași). 2 secții sportive la licee (Slobozia, Fețești). 66 profesori de educație fizică. 33 antrenori. 569 instructori sportivi (de la 416 existenți la finele anului 1970, față de 585 prezenți în 1971). 161 arbitri (de la 133, prezenți în 1971). 236 secții afiliate (preconizate 258). 436 sportivi legitimați (preconizați 370). 2870 sportivi cu calificare (preconizați 2382); 7 categoria I, 247 categoria a II-a.

Mîine, pe terenul din Str. Dr. Staicovici, România (juniori) — Progresul București. O PARTIDĂ CARE SE ANUNȚĂ ATRACTIVĂ. Mîine, de la ora 15,00, pe terenul din str. Dr. Staicovici, echipa națională de juniori, în linia marilor aceeași formație care a evoluat și în partida cu Unirea Tricolor (Cluj) — Anghelini, Naghi, Grigoras, Purima, Ion Ion, Dumitriu, Șumulanșchi sau Aelenei, Luchescu, Răducanu și Szabados va întîlni divizionara B Progresul București.

Mîine, pe terenul din Str. Dr. Staicovici, România (juniori) — Progresul București. O PARTIDĂ CARE SE ANUNȚĂ ATRACTIVĂ. Mîine, de la ora 15,00, pe terenul din str. Dr. Staicovici, echipa națională de juniori, în linia marilor aceeași formație care a evoluat și în partida cu Unirea Tricolor (Cluj) — Anghelini, Naghi, Grigoras, Purima, Ion Ion, Dumitriu, Șumulanșchi sau Aelenei, Luchescu, Răducanu și Szabados va întîlni divizionara B Progresul București.

Mari cîștiguri la loto. Tragerile obișnuite LOTO au înregistrat în primele 1 luni ale anului, remarabile succese la capitalul marilor cîștiguri. Astfel, în această perioadă s-au arătat 3 cîștiguri de cîte 100.000 lei și 12 cîștiguri de peste 50.000 lei. Ultimul cîștig de 100.000 lei a fost obținut de către participantul DRAGOS AUGUSTIN din Arad la tragera Loto din 23 februarie 1972. De remarcat că, în marșajul majorității, marile cîștiguri au fost obținute pe variante fracționate, demonstrînd din nou marile avantaje ale participării pe această formă de joc. Tragera Pronoexces de astăzi va fi elevată de concul din Studioul de Televiziune cu începere de la ora 19.10. CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT NR. 10 DIN 5 MARTIE 1972: Cat. 1: (12 rezultate) = 1 variantă 25.000 lei, 11 rezultate = 15.835 variante a 4.098 lei. Cat. 2: (11 rezultate) = 15.835 variante a 4.098 lei.

Mari cîștiguri la loto. Tragerile obișnuite LOTO au înregistrat în primele 1 luni ale anului, remarabile succese la capitalul marilor cîștiguri. Astfel, în această perioadă s-au arătat 3 cîștiguri de cîte 100.000 lei și 12 cîștiguri de peste 50.000 lei. Ultimul cîștig de 100.000 lei a fost obținut de către participantul DRAGOS AUGUSTIN din Arad la tragera Loto din 23 februarie 1972. De remarcat că, în marșajul majorității, marile cîștiguri au fost obținute pe variante fracționate, demonstrînd din nou marile avantaje ale participării pe această formă de joc. Tragera Pronoexces de astăzi va fi elevată de concul din Studioul de Televiziune cu începere de la ora 19.10. CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT NR. 10 DIN 5 MARTIE 1972: Cat. 1: (12 rezultate) = 1 variantă 25.000 lei, 11 rezultate = 15.835 variante a 4.098 lei. Cat. 2: (11 rezultate) = 15.835 variante a 4.098 lei. Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT.

LOGICA UNEI ÎNFRÎNGERI APARENT NEDREPTÉ

(Urmare din pag. 1)

Arbitrul Schlenberg sustine, de pildă, că Domide a fost cel mai bun jucător de pe teren. Bill Nicholson îl completează, spunând că Domide

primul și plină în ultimul minut. Un eventual rezultat de egalitate, pe care îl doreau și englezii, înainte de joc, ar fi onorat palmaresul lui Dumitrescu, dar U.T.A. a vrut, firește, mai mult. Binecunoscutul triumfiu defensiv Lereter - Pojomi - Petescu

mentală nu numai a înfrîngerii de ieri, ci a desajulului constant care este între fotbalul englez și fotbalul nostru, indiferent de unele surse de circumstanță.

În acest meci cu Tottenham U.T.A. a făcut tot posibilul pentru



Acțiune a lui Brosovski (în stînga) și Both, care au reușit ieri multe pătrunderi (din păcate, nefructificate) în apărarea engleză, reprezentată în această fotografie prin fundasul Evans

poate juca oricând în echipa lui și că U.T.A. are clișiva jucători cu o tehnică de învidiat. Dar, masina engleză nu poate fi oprită printr-o furtună frumoasă sau printr-un "trijunc" subtil. Englezii au fost aproape întodeuna primii la minge, au jucat cu asprimea lor devenită clinică și au măscinat cu o tenacitate pur britanică moralul echipei arădene, afectat și așa de primăvara unei gol dintr-o gresală elementară.

Ce-ar fi putut face U.T.A.? Probabil că nimic în plus. Sau, dacă vrea, ar fi putut evita al doilea gol din timp ce Morgan se îndrepta cu mingea spre colț, England a traversat terenul pentru a veni în careul lui Vidac. Și totuși, nici unul dintre jucătorii arădeni nu l-a luat pe gigantul englez, care a rămas liber.

U.T.A. a pierdut, dacă vrea, pentru că a vrut să câștige. Arădenii au jucat cu intenții ofensive din

și-a merit mult laturile prin depășirea lui Petescu înainte, astfel că stoperii, care au reușit până și la distanță, au fost desori în alertă, chiar dacă atacurile engleze s-au purtat de cele mai multe ori în inferioritate numerică. Toate acestea, însă, nu ne pot face să uităm că diferența de vigoare fizică și de mecanism reprezintă o mare funda-

mentală în fața unor jucători care sînt în vîrstă de maturitate, au o viteză de reacție în joc periculoasă, și au o tehnică de execuție în joc perfectă. În min. 23, londonezii sînt la un pas de a marca scorul, dar lui Gilzean ratează din poziție favorabilă, min. 26 — Sîma șutează în plin fulcu, dar balonul trece pe lângă poartă. O nouă lovitură liberă executată de Domide în min. 30 va avea ocoli și ea buturile echipei

U.T.A. — TOTTENHAM
0-2 (0-2)

Au marcat: MORGAN (min. 12) și ENGLAND (min. 41).
Raport de corner: 6-7 (4-1).
U.T.A.: Vidac — Birău, Lereter, Poloni, Popovici, Domide, Petescu, Brosovski, Sîma (min. 65 — Axente), Kun II, Both.

TOTTENHAM: Jennings — Evans, Badi, England, Knowles, Pratt, Gilzean (min. 45 Coloin), Perryman, Chivers, Peters, Morsgan.

A arbitrat corect vest-germanul G. Schlenberg, ajutat de compatrioții săi K. Roegner și W. Hanschke.

În turneul feminin de handbal de la Neubrandenburg DANEMARCA — ROMÂNIA 13-10!

NEUBRANDENBURG, 7 (prin telex). În localitate a început luni turneul internațional de handbal feminin, la care participă reprezentativele R. D. Germane (campioana mondială), Ungariei, României, Danemarcei, Cehoslovaciei și Poloniei.

Handbalistele române au jucat prudent, bine, în prima repriză, stăcînd cu eșuaș poarta adversă și în prima parte a celei de a doua repriză. Apoi a nervozitate inexplicabilă a făcut ca Stoj, Miklos și Argbir să rateze exasperant, iar jocul pe semicerc să nu mai sîmbă niț un fel de orizont. În aceste ultime 19 minute, echipa lui Gabriel Zugrădăvescu a sîmbă numeroase eșuri, a dat pase la adversar și a ratat șuturile. Handbalistele daneze, cu un joc atletic, au surprinzătorie precizie fizică (evidențiată în deosebi în finalul meciului) s-au impus clar, marcînd 5 goluri consecutive prin Anne Marie și Lene Nielsen.

PROFIL
ATJE KEULEN-DEELSTRA

Născută la Amsterdam, 1.IV.1938.

1.70 m înălțime; 65 kg greutate.

La Inzell (R.F.G.).

În ianuarie devine campioană europeană absolută, cu un nou record mondial în mulțumiri: 122,98 puncte (v.r. Sten Kaiser 182,817 p.).

La J.O. de la Sapporo, câștigă trei medalii olimpice: una de argint (18,900 m și două de bronz (300 m și 3.000 m).

Campioană mondială absolută, la Heerenveen (Olanda) cu 115,542 p (41,23 — 21,7, 30-1.30, 49 — 41,35, 24).

Intre altele obținute Atje Keulen-Deelstra în vîrstă de 34 de ani, în această țară mare. Ea își căpătorește titlul de la ultimul campionat mondial, completat pe cel de la European, la o vîrstă cînd altele sîmbătoare „sunt reținute de mult” și au devenit „anticoopere” dar învingătoare care a și caracteristică patinajului din țara lor. Rivala cea mai apropiată a noii campioane mondiale, Stien Baas-Kaiser, clasată a doua are și ea 34 de ani. În dară Atje este mamă a trei copii, Stien și

Care este vîzta recardurilor în patinajul feminin la viteză? Dătează persoanele ale marilor performanțelor din sezonul sezon ar putea în lucrătorii pe o cincisecunda să stea în cele două condiții periculoase și pe acest aspect. Dacă ținem seama de viteza de reacție și de precizie în vîrstă de 34 de ani, în această țară mare. Ea își căpătorește titlul de la ultimul campionat mondial, completat pe cel de la European, la o vîrstă cînd altele sîmbătoare „sunt reținute de mult” și au devenit „anticoopere” dar învingătoare care a și caracteristică patinajului din țara lor. Rivala cea mai apropiată a noii campioane mondiale, Stien Baas-Kaiser, clasată a doua are și ea 34 de ani. În dară Atje este mamă a trei copii, Stien și

mîndrește cu doi drăgălași gemeni.

În fața performanțelor făcute în familie de bune mame și gospodine. Să nu credeți însă că aceste respectabile femei olandeze sînt întodeuna intruchipări ale blîndeții feminine. Chiar în această țară, ele s-au schimbat pe antrenorul lotului național de patinaj viteză, nemămurind să lucreze cu cunoscutul specialist Egbert van der Ploeg, înlocuindu-l cu antrenorul olandez Gerard Meers. Se pare că schimbarea a fost de bun augur, căci olandezele au colecționat în serie victorii și medalii, deși lungul unui întreg ciclu de mari întreceri.

Sapătmîna trecută, pe pista de la Heerenveen, la ele acasă, triumful conștient al marelui Ard Schenk a fost complet. Olandezele au luat primele două locuri și numără trei reprezentante în rândul primelor șase, iar Atje Keulen-Deelstra, cu titlul mondial absolut și cu o dublă victorie în clasicii quartet de probe, gustă din cupa supremiei satisfacții sportive.

Arbitrul vest-german Franz Baader a angajat pucul între jucătorii Kalev (Bulgaria) și Meszoly (Ungaria) extraordine care au jucat, ea și puteri de sacrificiu pe care linierea hockey-ului bulgari au pus-o la temelii biruinței lor.

Zilele următoare de joc sînt pline de penaltimitate și de penaltimitate în trecut de 18 minute (existînd — incredibil — și partide cu doar 4 sau 6 minute de eliminare).

Din punct de vedere tehnic, se înregistrează un progres evident, mai ales în raport cu grupa simulară de acum doi ani de la Galați. Dar fenomenul de propagare în patinaj, viteză în construcția fazelor, îndeminearea în manevrarea pucului nu sînt egale la toate echipele. Și încă nu am eșuat arsenalul tehnic. S-ar putea să sîmbinate, de asemenea, inegalitățile în potențialul fizic și în capacitatea de durare. Dacă, după două infrîngeri nete (în fața Chinei și Italiei), echipa Bulgariei a reușit așa senzațional și neașteptat victorie împotriva formației maghiare, aceasta nu se datorrește nicidecum vreunei superiorități tehnice, ci, exclusiv, ambiției



Arbitrul vest-german Franz Baader a angajat pucul între jucătorii Kalev (Bulgaria) și Meszoly (Ungaria) extraordine care au jucat, ea și puteri de sacrificiu pe care linierea hockey-ului bulgari au pus-o la temelii biruinței lor.

DUPĂ „TROFEUL CARPAȚI“

(Urmare din pag. 1)

teile mondiale și care are șanse certe la primul loc. Apreclind lucid raportul de forțe din lumea handbalului masculin, apare clar că înaintea reprezentativei române se află acum selecțiile R.D. Germane și Iugoslaviei. Aceasta este un lucru cert, care nu mai comportă discuții. Pentru că dacă-i vorbim de discuții, atunci putem spune că nici Cehoslovacia (o surpriză dintre cele mai plătute la ploști), Suedia sau chiar Ungaria, nu mai pot fi socotite formate dinainte învinse într-un meci cu echipa noastră.

Problema care se pune, deci, la ora actuală, nu este aceea de a PASTRA un avans, ci de a recupera o DIFERENȚĂ. Aceasta este adevărul și considerăm că nu-i cazul să-l ocolim. Deoarece, dacă trebuie recuperată o diferență, atunci modul în care se concep pregătirea, felul cum jucătorii înțeleg să participe efectiv la antrenamente, capacitatea de angajare în munca această dură, înțelegera pe care ei trebuie s-o manifeste față de sarcinile ce le revin — totul, dar absolut totul, se schimbă. Începînd chiar cu convîngerea că este neapărat necesar acum să învîtm de la alții, după cum, la un moment dat, alții au invitat de la noi. Situația nu este prea complicată, pentru că diferența ce trebuie recuperată nu are dimensiuni „astronomice” și este pur și simplu o diferență de echilibru care elementul uman de care dispune handbalul nostru masculin are calități dintre cele mai frumoase. În fața antrenorilor și jucătorilor stau sarcini legate, în primul rînd, de disciplina în muncă, de organizare, de metode.

De pildă, ceea ce a fost mai supărător în evoluția handbalistilor români a s-a părut greseliile de ordin tehnic. Pasele greșite, prinderea mingii cu dificultate pe contraatac, fragmentarea circulației din cauza imposibilității de a conduce balonul în regim de viteză și, în sfîrșit, ratările din situații inadmisibile pentru o for-

matie care aspiră la supremație. Să nu uităm că deficiențele de ordin tehnic influențează fatal și cursivitatea, dar mai ales eficiența combinațiilor tactice. Sîcînc vorbind, am admirat la handbalisti din echipa R.D. Germane siguranța cu care au transformat în goluri toate contraatacurile, eficiența unor jucători ca Rost, Ganschow sau Lackenmacher, promptitudinea conducătorului de joc Langhoff în a specula orice ezitare a apărării adverse. Pentru a realiza toate aceste lucruri precis și la timp îți trebuie, înainte de orice, cunoștințe tactice, o tehnică de instruire tehnică. Vă veți întreba pe bună dreptate: cum este posibil că jucătorii români, apreciați nu cu mult timp în urmă pentru vigoarea lor tehnică, au pierdut subit acest avantaj? Ei nu au pierdut nimic în schimb au STAT PE LOC. În timp ce apărățile au devenit mai rapide, mai agresive, mai avansate și, foarte important, mult, infiniți mai mult, de tehnice. Pentru că există în handbalul modern și o TEHNICĂ A FAULTULUI. Spre exemplu, selecționata R.D.G. joacă mult mai dur pentru adversar, decît echipa noastră, care a fost totuși sancționată mai des, deoarece face multe faulturi inutile și îndecosebi „spectaculoase”. În fața unei apărări care a devenit reprezentativelor R.D.G. sau Iugoslaviei nu pot avea șanse de succes decît combinațiile tactice foarte rapide și precise, acele combinații care au la bază o tehnică individuală dusă pînă la perfecțiune.

Această în cea ce privește tehnică. Mai sînt însă și alte lucruri în care selecționata română se poate corija și încă destul de repede. De pildă, în disciplina de joc, ca și în disciplina generală legată de respectarea întocmai a indicațiilor la antrenamente, a suporterii, dacă vrea, a intereselor personale celor ale colectivității. Dar despre această problemă, ca și despre alte aspecte ale situației actuale din handbalul nostru masculin într-unul din numerele noastre viitoare.

sportu in lume

UN NOU START AL AȘILOR RACHETEI

WASHINGTON 7 (Agerpres). — A început turneul internațional de tenis de la Washington, cîntînd pentru Marele Premiu — F.I.L.T., ultimul din cadrul circuitului „indoor” american. În primul tur nu au evoluat favorii probei de simplu, Stan Smith (S.U.A.) și Ilie Năstase (România).

SUCCESE ALE SCHIORILOR NOSTRI IN IUGOSLAVIA

Ieri s-a înțopot micul grup al schiorilor noștri alpin, participanți la „Cupa Kopaonika”, organizată în stațiunea montană cu același nume, din Iugoslavia. De aici ce au înșoiț pe cei trei schiori și două schioare — prof. Ion Matei și Gh. Chirulescu —, am aflat că reprezentanții orașului București (titlularii sub care au concurat) au avut o comportare deosebit de bună, fiind în centrul atenției. De altfel, Ion Bobiț (la slalom uriaș) și Elena Neagoie (la slalom) și-au înscris numele printre învingătorii acestei competiții, la care au luat parte 68 de concurenți, reprezentînd următoarele orașe: Belgrad, Zagreb, Ljubljana, Skopje (2), Sofia, Budapesta, Atena și București.

CROSUL ARMATELOR PRIETENE

SOFIA, 7 (Agerpres). — În Imprejurimile capitalei R.P. Bulgaria s-a desfășurat crosul Armatei Prietene. Victoria a revenit bulgarului Mihail Jeleev, care a realizat timpul de 26:56,2. El a fost

urmat de alergătorii sovietici Ivan Parluș 28:56,2 și Pavel Lidgrev — 29:0,0. Atletul român S. Marcu, de la clubul Steaua, a ocupat locul 10 cu rezultatul de 29:49,0.

CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHEI, GRUPA C



Arbitrul vest-german Franz Baader a angajat pucul între jucătorii Kalev (Bulgaria) și Meszoly (Ungaria) extraordine care au jucat, ea și puteri de sacrificiu pe care linierea hockey-ului bulgari au pus-o la temelii biruinței lor.

și puteri de sacrificiu pe care linierea hockey-ului bulgari au pus-o la temelii biruinței lor. Zilele următoare de joc sînt pline de penaltimitate și de penaltimitate în trecut de 18 minute (existînd — incredibil — și partide cu doar 4 sau 6 minute de eliminare).

Zilele următoare de joc sînt pline de penaltimitate și de penaltimitate în trecut de 18 minute (existînd — incredibil — și partide cu doar 4 sau 6 minute de eliminare). Din punct de vedere tehnic, se înregistrează un progres evident, mai ales în raport cu grupa simulară de acum doi ani de la Galați. Dar fenomenul de propagare în patinaj, viteză în construcția fazelor, îndeminearea în manevrarea pucului nu sînt egale la toate echipele. Și încă nu am eșuat arsenalul tehnic. S-ar putea să sîmbinate, de asemenea, inegalitățile în potențialul fizic și în capacitatea de durare. Dacă, după două infrîngeri nete (în fața Chinei și Italiei), echipa Bulgariei a reușit așa senzațional și neașteptat victorie împotriva formației maghiare, aceasta nu se datorrește nicidecum vreunei superiorități tehnice, ci, exclusiv, ambiției

PUCURI

De obicei, elaborează după fiecare partidă un buletin cuprinzînd multe date statistice, multiplicat într-un tiraj de 10.000 de file zilnic. La acest centru lucrează: 4 calculatori, 16 aritmetici, de informatică, 2 dactilografe și tot altă multiplicator.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

Cu prilejul unui concurs athletic, desfășurat în San José (California) de sportiv american John Powell a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului în proba de aruncare a discului cu 63,40 m. Pe locul doi s-a clasat sud-americanul John van Reenen — 63,38 m, iar locul trei a fost ocupat de Jay Silverster (S.U.A.) — 61,72 m.

ultimele știri • ultimele rezultate • ultimele știri • ultimele rezultate

TRAGEREA LA SORTI A „OPTIMILOR” CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

A doua etapă din faza finală a Cupei României „Optimile”, se vor disputa la 15 martie, Asesul a fost trecut:

TRAGEREA LA SORTI A „OPTIMILOR” CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

A doua etapă din faza finală a Cupei României „Optimile”, se vor disputa la 15 martie, Asesul a fost trecut:

TRAGEREA LA SORTI A „OPTIMILOR” CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

A doua etapă din faza finală a Cupei României „Optimile”, se vor disputa la 15 martie, Asesul a fost trecut: